



Budimo zajedno u tjednu od 11. do 15. prosinca 2023. u humanitarnoj akciji za beskućnike u našem gradu:

Dobrotom do sreće

*Pomagati drugima, posebno potrebitima,
iskustvo je koje razvija sretnu djecu i sretne ljude!*

Želja nam je i ove godine u vrijeme Adventa posebnu pažnju posvetiti osnaživanju najboljih ljudskih vrijednosti i osobina, kao što su suosjećanje, brižnost, pažnja, podrška i pomaganje onima koji su u potrebi. Pozivamo vas da svi zajedno, djeca i odrasli, uljepšamo Božić i razveselimo one najpotrebitije u našem gradu, osobe na margini društva - beskućnike!

U **Kući utočišta**, koja djeluje u Kresnikovoj ulici, u sklopu samostana riječkih Sestara milosrdnica, od 2017. godine program dnevnog centra za beskućnike provodi Udruga Depaul Hrvatska, svakodnevno brinući o pripremi obroka za velik broj riječkih beskućnika, kao i njihovim drugim potrebama (higijenskim, zdravstvenim, pravnim itd.).

Svojim donacijama možemo podržati rad Kuće utočišta tako da prikupimo različite artikle:

- ♥ **prehrambene artikle**, od osnovnih (šećer, ulje, riža, kukuruzna krupica, kava, trajno mlijeko, tjestenina, čaj - kamilica, šipak i sl.) do trajnih namirnica (različita konzervirana hrana - riba, mesni doručak i sl.)
- ♥ **higijenske potrepštine** (tekući sapun, šamponi, pjena za kupanje, pasta za zube, četkice, obični sapun, dezodoransi za žene i muškarce, jednokratne britvice, losion poslije brijanja i sl.)
- ♥ **sredstva za čišćenje** (spužvice za suđe, višekratne/gumene rukavice, Domestos, deterđent za suđe u malom pakiranju, omekšivač za pranje rublja).

Navedene će se potrepštine prikupljati u svakoj odgojnoj skupini u svim podcentrima Dječjeg vrtića Rijeka, kao i Upravi, od ponedjeljka 11. prosinca do petka 15. prosinca, a po završetku akcije dostavit će se Kući utočišta. **Budimo dobar primjer djeci i sudjelujmo svi u humanitarnoj akciji za beskućnike u našem gradu!**

DONIRAJMO ZA BESKUĆNIKE!

Depaul Hrvatska, Frana Kresnika 15, 51000 Rijeka; 051 672933;
depaulhrvatska@gmail.com; IBAN:HR4424020061100806646 SWIFT:ESBCHR 22